
В Новосибирске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего сына



Следственным отделом по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый, находясь у себя дома, после совместного употребления спиртных напитков со своим 34-летним сыном на почве возникшей ссоры несколько раз ударил последнего по лицу, после чего взял кухонный нож и нанес своему сыну не менее 4 ударов в область грудной клетки, от чего последний скончался на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела следователем выполнен весь комплекс следственных действий, направленных на получение доказательств виновности обвиняемого, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1087612>